

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

3475 *Anuncio de la Dirección de Patrimonio y Contratación de corrección de errores del contrato de adquisición de datos de vehículo flotante en tiempo real e históricos. Expediente C02/025/2013.*

Advertidos errores en el anuncio de licitación de referencia publicado en el BOE n.º 17, de 20 de enero de 2014, a consecuencia de la modificación del punto 30.2 de la carátula, se transcribe a continuación la siguiente corrección:

En el punto 1. - Entidad adjudicadora. c) Obtención de documentación e información:

Donde dice: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 19/02/2014".

Debe decir: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 10/03/2014".

En el punto 8.- Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.

Donde dice: "a) Fecha límite de presentación: 20-02-2014 hasta las 10:00 horas".

Debe decir: "a) Fecha límite de presentación: 11-03-2014 hasta las 10:00 horas".

En el punto 9.- Apertura de ofertas.

Donde dice: "d) Fecha y hora: Sobre C: 28-02-2014; sobre B: 07-03-2014 ambas a las 10:00 horas".

Debe decir: "d) Fecha y hora: Sobre C: 19-03-2014; sobre B: 28-03-2014 ambas a las 10:00 horas".

Vitoria-Gasteiz, 29 de enero de 2014.- Nerea Karmele López-Uribarri Goicolea, Directora de la Dirección de Patrimonio y Contratación.

ID: A140004491-1